



探访家门口的好学校(第三站)

在郑州北部有这样一所学校,校园环境优美、曲径通幽,置身其中,犹如世外桃源;师资力量雄厚,平均年龄而立向上,经验丰富;学生阳光自信、精神饱满、动力十足。这就是一八学校·高中部展现出来的特别之处,这也是一八学校为何备受推崇的原因所在。近日,记者走进该校进行深入探访。

一八学校·高中部： 蒙以养正 学以成人 让学生健康快乐成长



校长寄语

一八学校·高中部执行校长 刘明臣

我是在教育阵地上坚守40年的老师,也是一直怀揣着教育梦想的逐梦人。我的梦想就是让我们的孩子“有志、有识、有恒”,让孩子们能够像清风一样自由,像雨露一般酣畅。

“立身以立学为先,立学以读书为本”,我希望孩子们保持对知识的热爱,埋首书卷之间,于盈尺之地纵览世事变迁。我希望孩子们保持对世界的好奇,常思青云之外,借东风之力待得雾散云开。坚实的知识基础,旺盛的好奇心,这是孩子终身学习的两把利剑,我们会全力引导、守护、等待。

“士不可以不弘毅,任重而道远”,我希望孩子们具备自我思考的力量,拥有丰富高贵的灵魂,形成独立健全的人格。如此,他们就能看到黑暗后的黎明、暴雨后的宁静、凋谢后的盛放,就会拥有强大到战胜一切的信心,就将成为在雨中起舞歌唱的勇士。

这是我的梦想,也是一八学校全体老师的梦想。我们会带着梦想,守着孩子,一起出发,向着远方的光,让所有人看到我们步伐坚定,听到我们声音嘹亮!

2024年高中部招生计划

高中部6个班,40~45人/班
开设班型:卓越班、英才班。
教师根据学生能力进行分层次教学,配合特色教学模式,最大限度提高学生主动学习能力。

地址:郑州市金水区国基路166号(索凌路与国基路交叉口向西100米路北)

官方网址:

<http://www.one-infinity.net>

走进一八中学,成就人生梦想!
欢迎广大优秀初中毕业生选择一八学校·高中部(原郑州一八联合国国际学校高中部)



招生咨询微信群

办学十余年 积淀深厚

一八学校是一所经郑州市教育局批准,涵盖幼儿园、小学、初中和高中4个学段的15年一贯制民办学校。创校以来,学校坚守着“蒙以养正、学以成人”的校训,秉持着“五育融合”的办学理念,取得了丰硕的办学成果,赢得了社会各界的广泛赞誉。

据介绍,一八学校·高中部(普罗旺世校区)是在原一八学校初中部创办10余年的深厚积淀之上,经过优质教育资源凝聚,创办的一所名优民办高中。校园环境优美,师资力量雄厚,教学设施先进完备,图书馆藏书丰富,为学生提供了优质的学习环境和舒适的生活环境。

解读校训
深藏育人玄机

一八学校·高中部以“蒙以养正、学以成人”为校训,校长刘明臣对此进行了解读,他说,“蒙以养正”源自《易经》六十四卦中第四卦蒙卦:“蒙以养正,圣功也”。孩子从小的教育,就要培养其浩然正气,纯正无邪的品德,正确的待人处事态度。“学以成人”源自《论语》宪问篇“子路问成人”。子曰:“若臧武仲之知,公绰之不欲,卞庄子之勇,冉求之艺,文之以礼乐,亦可以为成人矣。”学生应接受全面培养,拥有健康的人格、充盈的精神,成为终身学习者。

刘明臣说,一八学校的育人使命就是让每一个孩子健康快乐成长,办一所孩子喜欢、老师自豪、家长放心、社会尊重的百年名校。

校园优美
各种设施齐全

走进一八学校,犹如进入世外桃源,环境优美,令人陶醉。学校教学设备

设施完善,涵盖多媒体教学楼、实验楼、图书馆、文体楼、心理辅导室、体育器材室、综合档案室、卫生室和田径运动场等。另外,现代化的教室设备和多功能阶梯教室也为孩子的学习提供更多可能与机会,教室中学生间的交流探讨不弱百家争鸣半分。

这是一所始终坚持“一切经历和体验皆课堂”的学校,该校始终重视校本课堂、社会实践课程的研发和实施,在实践活动中开阔学生眼界、提升审美情趣,增强学生的探索意识和团队协作精神。

这还是一所敢让学生快乐的学校,让学生快乐,是该校15年一贯的定位,是践行使命的战略选择,学校社团就是学生“快乐”的重要载体,学生也在社团活动中汲取营养、丰盈自我,快乐成长。

师资优秀
人文素养丰厚

一八学校·高中部现有教师中73%以上毕业于“985”和“211”大学,53%以上具备硕士研究生学历,其中不乏毕业于浙江大学、武汉大学等名校的优秀毕业生。除了高学历,聘请全国各地名师、优秀教师和优质高中骨干教师到校任教,具备丰富的教学及管理经验以保证高水平的授课。同时该校教师一致认为,一名优秀的老师不仅需要优秀的教学能力和扎实的学科基础,丰富的人文素养同等重要。高中部所有教师除日常教学工作外,每月至少阅读一本高质量纸质书籍,如中国古典哲学巨作《道德经》等。在保证孩子的每一节课程有所得、有所获的情况下,更好地让学生从人格成长上得到滋养,受益终身。



学生参加校外远足活动



学生在校园内快乐地交流

探究式学习
让课堂教学优质高效

一八学校·高中部坚持以学生为本,以学生的全面、终身发展为目标,助力学生成为“健康快乐”的终身学习者,家国情怀的世界公民”。

学校依托现有教学教研体系,以建构主义和诱思探究学科教学论为理论依托,融入“认知天性”“成长型思维”等思想,专注本地化的学情研究,精选优质师资,结合学生实际及发展需求,建立多种特色班级体系,确立了“三备两研”的备课流程和“导”“思”“议”“展”“评”“检”“用”的课堂流程,最大限度地实现学生自主、合作、探究式学习,从而带来课堂教学的优质高效,更加全面地促进学生发展。

特色课程引领
帮助孩子全面发展

培优课程:周日下午学校设置学科交替进行“培优课程”,请校外知名讲师对学有余力的同学进行拔高讲解,增加学生知识面,拓宽学生思维。

博雅课堂:每周日晚自习开设博雅课堂,校长亲自讲授,班主任带领本班学生学习分享,最大限度扩充学生知识面。在学习文化知识的同时不断提升学生本身文化素养,真正做到“蒙以养正、学以成人”。

一八学校精心设计开发系列心理健康课程,定期组织形式多样的团队心理活动,不仅注重学生智力学业的发展,更重视学生心理素质、综合能力的培养。

记者 白贺 姜变亮 文/图

